



Жизнь детей в детском саду - это не только будни, но и веселые праздники. Каждое утро в детском саду для ребят наступает время радостных встреч, новых открытий, увлечений. Каждый день мы стараемся сделать для ребенка ярким, запоминающимся.

После встречи Нового года и Рождества настало самое веселое, таинственное время, которое с давних времен носит название Святки.

Святки! Не зря в народе в эти дни люди гуляли, ходили в гости, поздравляли с Рождеством, пели колядки.

14 января в нашем Детском саду состоялся фольклорный праздник «Святки – колядки».

Дети и взрослые «ряженные» начали праздник с колядования, сопровождавшегося пением песен, величаний, пожеланий. Они исполнили колядные песни, присказки, заклички, прославляя Коляду. Водили хороводы, играли в народные игры, устраивали веселые переpleсы, пели песни и частушки.

Праздник произвел на детей незабываемые впечатления. Он получился веселым, шумным и зрелищным.

Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и традициям.

Это является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания.





